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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 26 DE OUTUBRO DE 2021 
 
 

Presidência – Nestor de Lira Moura 

 

1º Secretário –José Leandro da Silva Neto 

 

2º Secretário – Genival Gomes de Moura 

 

Vereadores Presentes: Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra 

Lopes Neto, Genival Gomes de Moura, Gustavo André de Lucena Sousa, José Welder Ferreira, 

José Leandro da Silva Neto, Jairverton Kaio dos Santos Bezerra, Leonardo Henrique de Moura, 

Nestor de Lira Moura e Vandilson Domingos Pereira. 

 
 

Vereadores Ausentes: 
 

ABERTURA – Às 17:00h (dezessete horas) da terça-feira, dia 26 de outubro de 2021, iniciou-se a 

13ª sessão ordinária, do 2º período legislativo, da 16ª Legislatura, da Câmara Municipal de 

Riacho das Almas. 
 

O senhor presidente Nestor de Lira Moura convidou a todos para ficarem de pé e em 

nome de Deus declarou aberta a sessão. O senhor presidente pediu ao primeiro secretário que 

lesse um versículo da bíblia sagrada. Havendo o número legal de vereadores, pediu ao segundo 

secretário que fizesse a chamada individual e que o servidor da Casa passasse o livro de presença 

entre os edis. O senhor presidente informou aos vereadores que a ata da sessão anterior estava 

à disposição na secretaria desta casa, por isso, consultou o plenário se desejavam dispensar a 

leitura da ata a leitura de ata anterior, o que foi concordado por todos, e ao fim, a ata foi 

aprovada pela unanimidade dos presentes. 
 

PEQUENO EXPEDIENTE – O presidente requereu ao servidor da casa que iniciasse o pequeno 

expediente, fazendo a leitura das comunicações, projetos e requerimentos a serem discutidos e 

votados pelo Plenário. 
 

Foi Lido o Projeto de Lei 038.2021, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, que 

institui o Programa Municipal de Atendimento a crianças e adolescentes dependentes de drogas 

e entorpecentes e das outras providências.” 
 

Foi Lido o Requerimento nº 365/2021, de autoria do Vereador Gustavo Lucena, com 

destino a Prefeitura, no sentido que seja feita a divulgação sobre a Endometriose; doença que 

tem afetado muitas mulheres e tem no mês de março maior intensificação e cuidados, além de 



que seja feita uma educação preventiva nas escolas e conferências de saúde, visando o suporte 

e conhecimento para a população. 
 

Foi Lido o Requerimento nº 366/2021, de autoria do Vereador Junior Miranda, com 

destino a Prefeitura, no sentido que seja incluído no cronograma de atendimento odontológico 

nos sítios Pororoca e Chã do Bandeira, próximo a casa de Zé do Canário e Manoel Guilherme 

respectivamente. 
 

Foi Lido o Requerimento nº 367/2021, de autoria do Leonardo Henrique, com destino a 

Prefeitura, no sentido que seja criado o incentivo em forma de homenagem com medalha 

“Aluno nota Dez”. 
 

ORDEM DO DIA – O presidente deu início a ordem do dia, quando foram lidos, discutidos pelos 

edis presentes, as seguintes propostas: 

  

  O Projeto de Lei 037.2021, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, que veda a 

nomeação para cargos em comissão de pessoas que tenham sido condenadas pela Lei Federal 

11.340/2006 (Lei Maria da Penha), e dá outras providências”. 
 

O Requerimento nº 358/2021, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com destino 

a Prefeitura, no sentido que seja criado uma central de coleta e distribuição de agasalhos e 

cobertores vinculados à Secretaria de Assistência Social, aprovado por unanimidade dos 

presentes. 
 

O Requerimento nº 359/2021, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com destino 

a Prefeitura, no sentido que seja elaborado um programa de cursos profissionalizantes para 

pessoas com deficiência, aprovado por unanimidade dos presentes. 
 

O Requerimento nº 360/2021, de autoria do Vereador Abenildo Severino, com destino 

a Prefeitura, no sentido de fazer as devidas melhorias no calçamento da principal da rua Vila de 

Patos, Zona Rural deste município, aprovado por unanimidade dos presentes. 
 

O Requerimento nº 361/2021, de autoria do Vereador Abenildo Severino, com destino 

a Prefeitura, no sentido que as lombadas localizadas em frente à Escola Manoel Bacelar e Escola 

José Joaquim sejam refeitas no estilo de rampa, para se tornar mais confortáveis para todos que 

transitam pelos referidos locais, aprovado por unanimidade dos presentes. 
 

O Requerimento nº 362/2021, de autoria do Vereador José Welder, com destino a 

Prefeitura, no sentido de que seja feito o saneamento da Vila de Zé de Cicero, aprovado por 

unanimidade dos presentes. 
 

O Requerimento nº 363/2021, de autoria do Vereador José Leandro, com destino a 

Prefeitura, no sentido de que seja feita a ligação de água do sitio Atalaia até o sitio Chambá 1 e 

Chambá 2, aprovado por unanimidade dos presentes. 
 

O Requerimento nº 364/2021, de autoria do Vereador José Leandro, com destino a 

Prefeitura, no sentido de que feito o reparo no saneamento próximo à casa da Sr. Maria 

Cajueiro, na entrada da estrada que liga a PE 95 ao Vitorino, aprovado por unanimidade dos 

presentes. 
 

O Projeto de Lei 021/2021, de autoria do Excelentíssimo Prefeito do Município de Riacho 

das Almas, que institui o Regime de Previdência Complementar no âmbito do Município de 

Riacho das Almas/PE; fixa o limite máximo para a concessão de aposentadorias e pensões pelo 



regime de previdência de que trata o art.40 da Constituição Federal; autoriza a adesão a plano 

de benefícios de previdência complementar ; adequa a taxa de administração do RPPS à Portaria 

SEPRT/ME nº 19.451/2020, e dá outras providências, tendo sido reprovado por sete votos a 

quatro dos edis presentes. 
 

Votaram pela reprovação do projeto de Lei nº 021/2021 os seguintes vereadores: 

Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, Genival Gomes de Moura, José Welder 

Ferreira, José Leandro da Silva Neto, Vandilson Domingos Pereira e Nestor de Lira Moura. 
 

Votaram pela aprovação do Projeto de Lei nº 021/2021 os seguintes vereadores: 

Abenildo Severino da Silva, Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos Santos Bezerra 

e Leonardo Henrique de Moura. 

 
GRANDE EXPEDIENTE – Não havendo nada mais a ser deliberado na ordem do dia, o senhor 

presidente deu por aberto o grande expediente, facultando a palavra aos vereadores, os quais, 

fizeram uso: Genival Gomes de Moura, Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, 

Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, José Leandro da Silva Neto, Leonardo Henrique de Moura, José 

Welder Ferreira, Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos Santos Bezerra, Vandilson 

Domingos Pereira, e por fim, o senhor Presidente Nestor de Lira Moura passou a condução dos 

trabalhos da Casa Legislativa ao primeiro secretário, o Vereador José Leandro da Silva Neto, logo 

em seguida, fez uso da palavra. 
 

ENCERRAMENTO – Como não houve nenhum vereador mais a fazer uso da palavra, o senhor 

presidente convidou a todos a ficarem de pé e em nome de Deus declarou por encerrada a 

presente sessão ordinária. 
 

Para constar, foi lavrada essa Ata por ... , seguindo assinada pelos vereadores presentes 

nessa sessão na Câmara Municipal de Riacho das Almas. 
 

APROVADA SEM IMPUGNAÇÃO, NA 34ª REUNIÃO ORDINÁRIA, EM 09 DE NOVEMBRO DE 

2021. 


